

平成 27 年 4 月 10 日

各 位

会 社 名 ニッコー株式会社
代表者名 代表取締役社長 二 俣 一 登
(コード番号 5343 名証第2部)
問合せ先 常務取締役 宮 鍋 和 夫
(TEL. 076-276-2121)

(訂正)「平成 26 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 26 年 5 月 14 日に公表しました「平成 26 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、財務諸表数値データ(XBRL データ)の訂正はありません。

上記の決算短信訂正に併せ、平成 26 年 3 月期(第 89 期)有価証券報告書に係る訂正報告書および確認書を北陸財務局に提出いたします。

記

1. 訂正の理由

「平成 26 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に誤記がありましたので訂正します。

2. 訂正の内容

訂正箇所を下線を付しています。

添付資料 27 頁

4. 連結財務諸表

(6) 生産、受注および販売の状況

3. 販売実績

(注) 3. セグメント別の輸出実績は次のとおりであります。

【訂正前】

(単位 百万円：未満切捨)

事業の名称	前連結会計年度 自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日		当連結会計年度 自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日	
	輸出高	事業売上比	輸出高	事業売上比
住設環境機器事業	0	0.0%	—	—%
陶磁器事業	1,138	24.2	1,233	30.0
機能性セラミック商品事業	556	30.9	738	33.1
その他	1	5.4	0	0.0
合計	1,697	10.4	1,971	11.8

【訂正後】

(単位 百万円：未満切捨)

事業の名称	前連結会計年度 自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日		当連結会計年度 自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日	
	輸出高	事業売上比	輸出高	事業売上比
住設環境機器事業	0	0.0%	—	—%
陶磁器事業	1,138	24.2	1,006	24.5
機能性セラミック商品事業	556	30.9	738	33.1
その他	1	5.4	0	21.5
合計	1,697	10.4	1,745	10.5

以 上